

В.Р.
на сайті
19.08.2013
Жежер

«Електронний суд: особливості і перспективи»

Життя не стоїть на місці і в епоху інформаційних технологій все більше послуг для громадян переходить в електронний режим.

Судова система також не бажає відставати від технічного прогресу і прагне зробити спілкування громадян із судами більш зручним і комфортним. А тому сьогодні запроваджено проект «Електронний суд», завдяки якому учасники судових процесів мають змогу значно заощадити такі важливі ресурси як час і гроші.

Основна мета проекту спростити спілкування між громадянами та судовими інстанціями. Тому хотілося б ознайомити читачів з можливостями «електронного суду», що доступні вже сьогодні, та з такими, що будуть втілені у життя дуже скоро. Тож, ласкаво просимо до інтернет-простору!

По-перше, кожен з судів країни має свою власну веб-сторінку на офіційному порталі «Судова влада України», на якій викладена максимальна кількість інформації про суд – адреса і номери телефонів, склад керівництва, список суддів, структура апарату, нормативні документи, що регулюють різні напрямки організації роботи суду, новини і події тощо. Корисним носієм інформації для громадян є функціонал на такій сторінці - «Список судових справ, призначених до розгляду», «Список апеляційних скарг», «Список автоматично розподілених судових справ», «Інформація щодо стадій судового розгляду». Інформація з даних розділів автоматично розміщується на сайті суду безпосередньо із системи документообігу, а тому є достовірною і актуальною. Задавши необхідні параметри пошуку, відвідувачі сайту можуть швидко знайти необхідну їм справу, дізнатися про місце, дату і час проведення судового засідання.

По-друге, все активніше набирає обертів послуга отримання від суду процесуальних документів у електронному вигляді. Сьогодні таке надсилання відбувається паралельно з паперовим. Щоб залучитися до цієї послуги, громадянинові – учаснику судового процесу необхідно здійснити кілька простих кроків. Для початку роботи з сервісом необхідно зайти за веб-адресою «cabinet.court.gov.ua», де користувач має зареєструвати власний електронний кабінет (або «Офіційна електронна адреса» – відповідно до процесуальних кодексів). Реєстрація досить проста та потребує лише наявності ключа з електронним цифровим підписом. При цьому, для реєстрації можуть бути використані ключі, видані будь-яким Акредитованим центром сертифікації ключів. При реєстрації система автоматично «підтягує» дані про особу з електронно-цифрового підпису (прізвище, ідентифікаційний код, тощо). Після цього реєстрація завершена, а користувач одразу потрапляє в сервіс вже доступного на сьогодні «Електронного суду». Надалі, після розробки інших сервісів в електронному кабінеті буде доступний перелік всіх таких сервісів та відповідне посилання для можливого їх використання.

Крім того, «Електронний суд» дає змогу долучати в електронному вигляді додатки, оплачувати судовий збір.

Потім, у міру проходження в суді заяви, на сервіс «Електронного суду» користувача будуть приходити повідомлення про результати авторозподілу, прийняті судом рішення, повістки, інші процесуальні документи.

Нагадаємо, з 1 жовтня 2013 року всі суди отримали можливість надсилання СМС-повісток, тобто повісток про виклик до суду у вигляді СМС-повідомлень. Для отримання тексту судової повістки в електронній формі за допомогою СМС-повідомлення учаснику судового процесу потрібно подати до суду заявку про отримання судової повістки в електронній формі за допомогою СМС-повідомлення по конкретній справі; вказати у заявці номер свого мобільного телефону, на який має надходити повістка на судовий процес.

Таким чином, деякі переваги від нововведень, про які йшла мова, можна відчути вже зараз, а інші, сподіваємось, доведеться оцінити дуже швидко.

Керівник апарату суду



Ю.Жежер